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Ho va tén thi sinh .................c.cccoeeon..o.. S6 bao danh............................... Ma dé 032
Ciu 1. Trong khong gian Oxyz , cho mit cau (S): (x—1) +(y+2)* +(z—3)* =9. Tim toa do tim / va ban
kinh R cua mit cau (S).

A. I1(1;2;-3), R=3. B. I(1;-2;3), R=9.
C. I(-1;2;3), R=9. D. I(1;-2;3), R=3.
Cau 2. Him sé y =x’ —3x” +1 ¢6 bao nhiéu diém cyc tri?
A2, B 1. €. D. 0.
Ciu 3. Cho céc s6 phitc z, =2 +3i; z, =5—6i. S6 phirc 2z, — 3z, bang
A. -11-12i. B. 19+ 24i. C. -11+12i. D. —11+24i.

Ciu 4. S6 céc s6 tw nhién ¢6 5 chir s6 khac nhau dugc 1ap tir cée chit s6 thude tip A ={1;2;3;4;5;6;8} 1a

A. 4;. B. 4. C.G. 0.,

Cau 5. Cho F(x)= Icos%dx va F(0)=1. Khéng dinh nao sau day dung?

A. F(r)e(2:4). B. F(r)e(0;1). C. F(r)e(3:5). D. F(r)e(-12).
Cau 6. 3 :
Cho ham s0 y = f(x) lién tuc trén R, c6 bang bién thién o i g 1 2 o
nhu hinh bén. S6 nghiém phuong trinh f(x)=-2 la )
¥ - 0 % =
A. 0. B. 3. 50 i
y
€. 1. D, 2. P Iy g T

Ciu 7. Trong khong gian Oxyz , hinh chiéu vudng goc cua diém A(2;3;-1) trén mat phang (Oyz) la

A. P(2;3;0). B. M(0;3;-1). C. 0(2;0;0). D. N(0;3:1).
Ciu 8. Trong khong gian Oxyz cho diém A(1;2;-5). Goi M,N,P lan luot la hinh chiéu vudng goc cua 4
Ién céc truc Ox, Oy, Oz. Phuong trinh mat phang (MNP) la

A gt gl B. x+Z-2=0. GoxdZ-=al=ll. Doprd=s=i
2 5 2 3 2 5 2 5
Céu 9. Trén khoang (=5;+%) , ho nguyén ham cia ham s6 f(x) = l la
%
1 1 -1
A. In|x+5|+C. B. —+C. C. —In|x+5[+C. D. -+C.
x+5 5 (x+5)°

Cau 10.
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Cho ham s6 bac bén y = f(x). Haim sé y = f'(x) ¢6 dd thi nhu

AY
hinh v&. Haim s6 y = f(x) dong bién trén khoang nao trong cac \ /Trm
khoang sau day? . s x
A. (5;+0). B. (0;2). )
C.(2:3). D. (—oxo;-1).

Céu 11. Cho hinh nén (N) cé duong kinh day bang 6a, duong sinh bang 4a . Tinh dién tich xung quanh
S cua hinh non (N).

xq

A. S, =24rna’. B. S, =107a’. C.S, =12za’. D. S, =6na’.

Cau 12. Goi M,m lan luot la gia tri 16n nhat, gia tri nho nhit cia ham sé y =2x* +3x* —12x+35 trén doan
[-1;5]. Tong M +m 1a
A. 268. B. 278. C. 28, D. 216.

1
Cau 13. Tich phan je2~‘c1x bing
0

1 e —1 e —1

Ase® o, B. ; C. D¢’ =1,
2 2 2
Ciu 14. Tong tat ca céc nghiém cua phuong trinh 9° 7 =3 1a
A. 4. B. 7. C.-1. D.2.
Cau 15. Ham s6 f(x)=3*"" ¢6 dao ham la
; 3Z.t—5 X 2x-5
A. f'(x)=63""In3. B. f'(x)= . C. f'(x)=23"* m3. D. f'(x)= ;
In3 In2

Ciu 16. Cho cap sb cong (u,) c6 u,=3; u; =7.Cong sai cip s6 cong di cho bang

1 1

A. —. B. 2. C.——. D. -2.
2 2
Cau 17. ’ '
Cho ham s0 y = f(x) lién tuc trén R, c6 bang bién - | { -
thién nhu hinh bén. Ham so da cho dat cuc dai tai diém . : = . E

A. x=-1. B. x=-2.

' 2
C. x=1. D. x=2. T g™ e i (i TR

Ciu 18. Cho khdi tru c6 chiéu cao 4 bang ban kinh day va thé tich bang 87 . Tinh chiéu cao /4 cta khdi tru
do.
A. h=33. B. h=32. C.h=2. D. h=32.

Céu 19. Cho khéi lang tru c6 thé tich ¥, chiéu cao la /. Dién tich day liang tru la

a2L mL, coL. b2,
h h 3h 4
Ciu 20. Cho s6 phirc z =5—3i. Diém biéu dién s6 phic z la diém
A. M(5;-3). B. O(3;-5). €. .N(5:3)- D..P(3;5).
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Cau 21. Khéi chép S.ABCD cé day la hinh chit nhat: A4B=a; AD=2a.Canh S4 vudng goc véi mat
phang (4ABCD) va SA=a. Thé tich khéi chop S.4BCD la

1 2
A. 2a°. B. —a'. C.a. D. =a’.
3 3
Ciu 22. Ham s6 nao sau day dong bién trén R ?
s 2x+1
A y=x'+x"-4. B. y= s ' C. y=x"-9x. D. y=x"+4x.

x-3
, 3
Cau 23. Tap xéc dinh cua ham s6 y =(x—5)* la

A R. B. R\{5}. C. (5;+). D. [5;+).
Cau 24. ’ ’ i
Trong cac ham s6 sau, ham s6 nao c6 do thi nhu hinh vé bén AV

A y=3". B. y=x*'-2x*+1.

C. y=x+l D. y=x"-2x* +1.

=1

"k

1
Ciu 25. Xét tich phan / = j dx(x* +1)dx, néudat u=x" +1 thi / bang
0

2 1 2 2
A. J‘u:‘mdu. B. 2I udu . C. ljulmdu. D. 2]112023du.
0 0 2 0 |
Ciu 26. Tiém can ngang cua d6 thi y = 2x - 5 la duong thang c6 phuong trinh
S
A.x=i. B. y=1. C.y=—§. D.x=—§.
2 : 5 2
Ciéu 27. Xét hai s6 phic z,; z, tuy y. Phat biéu nao sau day la sai?
A. Zl+23=2_1+z- B. lz,+z2 =|zl|+ Z;1- C. |z,.z2 =|zl|.|zz|. D. z,.zz=Z.Z.

Cau 28. Tap nghiém phuong trinh In(x+4)—-In(2x-3)=0 la

i {7%} B. {7}. c. {4;%}. D. 2.

x~-1 Y+l Z-3
_ | 2
mat phang (P):x+ y—z—1=0. Tong hoanh dg, tung d) cua diem M la

A2, B. 16. C. 12, D. 18.
Cau 30. Cho tap A ={-5-4;-3;-2;—1;1;2;3;4} . Chon hai s6 bét ki phan biét tir tap 4 . Tinh x4c suat dé
téng hai s6 duoc chon 12 mot s duong.

A.i. B.g. C.l. D.é.

7 7 3 7

Ciu 31. Trong khong gian Oxyz , mit cau c¢6 tim nam trén mat phang (Oyz) va di qua cac diém 4(0;8;0),
B(4;6;2), C(0;12;4) c6 phuong trinh la

Cau 29. Trong khong gian Oxyz , cho dudng thing d : .Goi M la giao diém cua d véi
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A X +(y+7) +(z+5) =26. B. x> +(y—=7) > +(z—5)> =26 .
C. X +(y+7)’+(z-5°=26. D. X +(y-7)*+(z-57=26.
Ciu 32. Trong khong gian Oxyz cho diém A(1;-2;1) va hai mat phang (P), (Q) lan lugt c6 phuong trinh

x—3z+1=0, 2y+2z+1=0. Puong thing 4 diqua 4 va song song v&i mit phiang (P), (Q) c¢6 phuong
trinh la

x—1=y+2=z—l. B. x—1=y+2=z—l. C. x+5=X=z+l_ D.£=y+2=:*.
3 1 1 -3 1 1 -3 1 -l 3 -1 1
Cau 33. Tap nghiém § cua bat phuong trinh log, (x> —1)+log,(3x-3) <0 la
A. §=(—0;-1)U(2;4x). B. S=(1:2).
€. S=(-12). D. S =(2;+).
Cau 34. Xét cac s6 duong a,b thoa man: log, a+3log, b=log,(ab) . Khang dinh nao sau day dung?
: 3 1
A. ab’ =4, B. ab5=z. C. ab5=5. D. ab’ =1.

1
Ciu 35. Biét I(2x +3)e*dx = a.e+b voi a,b 1a cac s6 nguyén. Khing dinh nao sau day ding?
0

A.a+b=-1. B. ab=2. C. 2a+b=5. D.a-b=-1.
Ciu 36. Cho khéi chop S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh vudng canh 2a. Goi H la trung diém 4B . Biét
SH vubng goc véi mit phing (4BCD) va chiéu cao hinh chép 1a h = a+/15 . Géc gita SC va mit phing
(ABCD) 1a

A. 90°. B. 45°. C. 60". D. 30°.

Ciu 37. Cho 2 s6 phic z,=1+2i; z,=3—i. Tim s6 phic lién hop z ciasd phic z=2z +3z,.

A.z=11-i. B. z=—11+i. C.z=11+i. D.z=-11-i.
Cau3s.
C6 hai céi coc, mot cai hin'h tru va mot cai hiph non cut ¢o Scm 6cm
kich thudce nhu hinh vé. Céf: hinh tru dung day nudc dugc e i
rét sang coc hinh nén cut dén khi thdy chiéu cao phan nuédc | O e
con lai trong c6c hinh tru chi béng mot nua chiéu cao cua ' /
phan nudc trong cc hinh nén cut thi dirng lai. Hoi khi do S * e 1oem

chiéu cao /4 cua phan nudc con lai trong coc hinh tru thudc : o
khoang nao sau day? b S

A.(;3). B.(3%5. C.46). D.G7).

Ciu 39. Cho ling tru tam giac ABC.A'B'C' ¢6 ddy ABC la tam gidc déu canh 2a. Hinh chiéu vuong goc
ciia A' 1én mat phiang (4BC) la trung diém AB . Biét goc gitra hai mat phiang (4CC'A4") va (4ABC) 1a 60°.
Tinh thé tich ¥ cta khdi lang tru 4BC.A'B'C".
3 3 3 3
A.V=a;/§. B.V=3“2‘/§. C.V:“z‘/g. D.V=3“4‘/§.

Ciu 40. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cia m dé phuong trinh 2 +2log,(x—3)+(2m +3)log —2=2m c6

hai nghiém x,, x, thoaman x, <x, <57
A. 1. B. 4. C.3. D.2.
Cau 41. Trong khong gian Oxyz cho mit phiang (P): 2x — y + 2z = 0 va hai duong thing
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dixl_l=y3_l=Z;1,d';x;l='Vl_2=%.Duéngth5ngAn5mtr0ng (P), vudng goc véi dvacit d'cd
phuong trinh la
A_ﬂzm__.i_ B‘X—lzy—2=£.
-8 -2 -7 -8 i) 7
C. X—l=}7—2=2—3. D. x—lzy_z:i.
-8 -1 7 8 i 7
Cau 42. ‘
Cho lang tru dimg ABC.A'B'C' ¢6 ddy ABC la tam giac déu A -

canh a. Goi D la trung diém canh BC . Biét 44'=2a,
khoang cach giira hai duong thang 4'B va DC' la

A. a\/ﬁ X B.

C. 2a17. D.

Ciu 43. Trén tap hop s6 phirc, xét phuong trinh z° —2mz +6m —5=0 (m 1a tham s thuc). Cé bao nhiéu
gid tri cia m dé phuong trinh c6 hai nghiém phén biét z,,z, thoaman z,z, +zz, + 2z, =1

X 2. B. 1. C. V6 sb. D. 0.
Ciu 44. Cho ham sb f(x) xac dinh va lién tuc trén R . Goi F(x),G(x) la hai nguyén ham cua ham f(x)

1
trén R va thoa man: 3F(3) + G(3) =23 va 3F(1)+ G(1) = —1. Khi dé j‘ x[3- f(2x" +1)]dx bing

0

A. 0. B. C D. -1.

&
e

+2|z—z|=8. Goi M.,m lan luot la gi tri 1o nhét, gia tri nho nhét

Mo | W

Z+Z

Ciu 45. Cho s6 phic z thoa man
cta P=|z+2| —|z—il". Modun cua sb phitc w=M +mi 1a

A. /521. B. V/530. C. 542 D. /523.
Ciu 46. C6 bao nhiéu cip sé nguyén (x;y) thoa man:

log, (x* + ¥ =3x)+ log, x <log, x +log,(5x - x:—-y%)?

A 2. B. 4. (978 D. 5.

Ciu 47. Cho ham s6 y = f(x) khong am va c6 dao ham trén doan [0;1]. Biét f(1)=3 va
1

[2f(x) T o 3,r1]f '(x) = 6x[1+ f(x)]Vx €[0;1]. Tich phan j[f’(x) —g]dx bang

0

27
A. 2. B.7. G5 D.

Cau 48.
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Cho ham s0 y =ax* +bx* +c v6i a, b, ¢ 1a cac hé so

thuc va c6 bang bién thién nhu hinh bén. Tong tat ca cac
gid tri nguyén cta m €[-20;20] dé phuong trinh y = e

S(x)+2{ f(x) + f({f(x))+m=1 cb6 dung 4 nghi¢m y /r 1 S / 1 \
0 0 -0

thuc phan biét l1a

L B. 3. C. 420. D. 0.
Cau 49. ’
Cho hai ham s0 y = f(x) va y = g(x) xac dinh trén R . Ham AV
s y= f(x) cb do thi la duong gap khuc (C) (nét dam). Ham
s6 y=g(x) co dd thi la duong thang d (hinh v&). S6 diém cuc 5
tri cia ham s6 y =| £ ((x|) - g(|x])| 1a &

O X
A.S. B. 3. / \/\
(C
C.17. D. 8.
% " s " e 8 314

Cau 50. Trong khong gian Oxyz cho tit dién O4ABC voi 0(0;0;0), A(1;-2;2), B(2;2;1) va C(—g;—g;?).

Goi (S) 1a mat cau duong kinh OA4 . Mot tiép tuyén MN thay doi tiép xtic voi (S) tai tiép diém H (M
thudc tia AC, N thudc tia OB ). Biétkhi M , N thay d6i thi H di dong trén mat phang (Q) c¢b dinh co
phuong trinh ax+by —z+c¢=0.Tinh a+b+c.

A. 3. B. 7 G 5. D. 6.

s R
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